

各 位

会 社 名 国際チャート株式会社 代表者名 代表取締役社長 岡本 勝彦 (コード:3956)

間合せ先 取締役 経営管理統括部長 荒井 秀明 (TEL. 048-728-8111)

## 公認会計士等の異動に関するお知らせ

平成28年3月25日付「公認会計士等の内定に関するお知らせ」で開示しましたとおり、当社は、現任の新日本有限責任監査法人に代わる当年度(平成29年3月期)の会計監査人をPwCあらた監査法人とすることを内定しておりましたが、平成28年5月25日開催の取締役会において、金融商品取引法第193条の2第1項及び第2項の監査証明を行う監査公認会計士等の異動に関し、平成28年6月24日開催予定の第57回定時株主総会において「会計監査人選任の件」について付議することを決議しましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、本議案は監査役会の決定に基づいております。

## 1. 異動予定年月日

平成28年6月24日(第57回定時株主総会開催予定日)

## 2. 就任する監査公認会計士等の概要

V = 7	
①名称	PwCあらた監査法人
②所在地	東京都中央区銀座八丁目21番1号 住友不動産汐留浜離宮ビル
③業務執行社員の氏名	萩森 正彦、善場 秀明
④日本公認家計士協会の	登録されております。
上場会社監査事務所登録	
制度における登録状況	

## 3. 2. に記載する者を公認会計士等の候補者とした理由

監査役会がPwCあらた監査法人を会計監査人の候補者とした理由は、同監査法人は、当社の会計監査人に求められる専門性、独立性及び適切性を有し、当社の会計監査が適切かつ妥当に行われることを確保する体制を備えているものと判断したためであります。

以上